
 

 

 

Edifício Orlando Montanari 

Av. Cruzeiro do Sul, 697, Centro – CEP 87265-000 - Fone: (44) 3567-1311 

E-mail: quintadosol-protocolo@cmquintadosol.pr.gov.br 

1 

ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA (27ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 

SEGUNDO PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO 

PARANÁ, realizada às Vinte (20h00) do dia Dezenove (19) do Mês de 
Setembro (09) do Ano de Dois Mil e Vinte Dois (2022). Reuniram-se 

na Câmara Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a 
Presidência da Vereadora SABRINA YAMAJI ARRUDA, sendo 

secretariada pelos vereadores GEOVANI ALVES TEIXEIRA e PEDRO 
ALBERTO ARRIGO, ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. 

Estando presentes os Vereadores ANTONIO ZANGALLI, EDMAR 
SILVA DE FIGUEREDO, LUCIMARA DAMACENO CACILHA 

TEODORO, NELSON MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA DA SILVA e 
VALDECI RIBEIRO DE MAIA. A Sra. Presidente Sabrina Yamaji 

Arruda iniciou desejando boa noite a todos os vereadores, vereadora, 

funcionários, aos visitantes presentes e aos internautas que os 
acompanham através do facebook da Câmara Municipal. Composta a 

Mesa, feita a verificação de costume pelo Secretário e havendo 
número legal para a constituição do quórum, a Sra. Presidente declara 

aberta a presente sessão. Após, convidou a vereadora Lucimara 
Damaceno Cacilha Teodoro para fazer a leitura de um texto bíblico, 

sendo lido Salmo 25. Dando continuidade, passou passou-se para o 
PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão ordinária 

em discussão, como ninguém quis discutir, foi colocada em votação, 
sendo aprovada por todos e então assinada pelos integrantes da mesa. 

Prosseguindo, solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para 
fazer a leitura do expediente: Indicação nº 084/2022 de autoria do 

vereador Pedro Alberto Arrigo. Assunto: Indica ao Poder Executivo a 
viabilidade de colocação de lixeiras para coleta seletiva do lixo, em 

prontos estratégicos em nossa cidade. Indicação nº 085/2022 de 

autoria do vereador Pedro Alberto Arrigo. Assunto: Indica ao Poder 
Executivo a reforma e construção de rampas de acesso aos portadores 

de necessidades especiais ou com mobilidade reduza, nas calçadas 
(esquinas das ruas) nas principais ruas e avenidas da cidade. 

Indicação nº 086/2022 de autoria do vereador Antonio Zangalli. 
Assunto: Indica ao Poder Executivo a viabilidade de instalar quatro 

janelas com elementos vazados, duas de cada lado das paredes do 
Ginásio de Esportes Ivan Carlos Lopes. Em seguida, a Sra. Presidente 

Sabrina Yamaji Arruda passou para o GRANDE EXPEDIENTE, 
deixando a palavra livre para quem quisesse fazer uso para tratar de 

Assuntos de Interesses Públicos, então a palavra ficou livre, 
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fazendo uso o vereador Pedro Alberto Arrigo desejou boa noite à 

todos e fez uma indicação verbal para a avenida centauro, pois os 
veículos estão passando em alta velocidade e até atropelando os 

animais, mas lá já tem quebra-molas, então indicou que marquem 
faixas nas esquinas e coloquem placas de indicação de velocidade para 

evitar mais acidentes e atropelamentos. A palavra ficou livre, como 
mais ninguém quis fazer uso, passou-se para a ORDEM DO DIA: 

Colocando em discussão a Indicação nº 084/2022 a palavra ficou 
livre, fazendo uso o vereador indicante Pedro Alberto Arrigo disse 

que quase todas as lixeiras das ruas estão quebradas e citou como 
modelo a lixeira em frente ao estabelecimento do Sr. Valter Akashi. 

Relembrou que já fez essa indicação e pediu atenção dos secretários 
para atende-la, pois o natal está chegando, muitas pessoas vêm pra 

cidade, e a cidade precisa estar limpa. A palavra ficou livre, como mais 

ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo 
aprovada por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 

085/2022 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante 
Pedro Alberto Arrigo pediu apoio dos colegas para essa indicação 

que já foi feita outras vezes pois vê a dificuldade do pessoal nessa 
questão da acessibilidade. Pediu que o prefeito e o secretário 

competente olhem com carinho e reforme essas rampas. A palavra 
ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada 

em votação, sendo aprovada por todos. Colocando em discussão a 
Indicação nº 086/2022 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

indicante Antonio Zangalli desejou boa noite à todos e relembrou 
que algum vereador já fez uma indicação para reforma do ginásio, mas 

nela não citava nada sobre a construção de janelas, explicando um 
pouco sobre o que é janela de elemento vazado. A palavra ficou livre, 

como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em 

votação, sendo aprovada por todos. Não havendo mais matérias para 
deliberação, passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Geovani Alves Teixeira desejou boa noite à todos e comentou sobre 

o trabalho de tapa buracos que vem sendo feito no município, 
relembrando que fez essa indicação e que recebeu apoio dos colegas. 

Disse que todos sabem que o asfalta do município está debilitado, que 
a necessidade do município é grande e que o trabalho é caro e 

complicado, mas que o pouco que o prefeito fez já ajudou bastante e 
que espelha que ele dê continuidade nessa obra. Comentou também 

sobre o grande trabalho que a secretaria de esportes vem fazendo no 
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município, dizendo que por um momento ficaram “apagados” devido à 

pandemia, mas agora vem conseguindo fazer um trabalho de destaque 
na região, então aproveitou para parabenizar o secretário e o prefeito 

pelo trabalho. Comentou também sobre sua indicação de internet 
gratuita para as famílias do cadastro único, dizendo que a internet 

hoje é importante tanto para acesso à informação quanto para os 
estudos, pedindo mais uma vez que o prefeito olhe com carinho essa 

indicação pois com certeza irá beneficiar muito as famílias. Comentou 
também sobre sua indicação à respeito dos “bicos de praça”, fazendo a 

leitura da resposta enviada pelo prefeito. A palavra ficou livre, como 
mais ninguém quis fazer uso, a Sra. Presidente Sabrina Yamaji 

Arruda desejou boa noite a todos, agradeceu aos que os 
acompanharam até o momento, desejou que todos tenham uma 

excelente semana e em seguida, declarou encerrada a sessão e para 

constar lavrou-se a presente ata que será assinada quando lida, 
discutida e for aprovada. 


